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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 21/05/2024 – AS 9 HORAS  

25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Lei nº 041/2024 – Autor: Ruy Wanderley – 21/05/2024 

Ementa: Denomina a antiga Rua 04, localizada no Loteamento Vila Vitória – Rua Maria Barbosa da Luz. 

 

*Projeto de Lei nº 042/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 21/05/2024 

Ementa: Institui o Protocolo de respeito e acolhimento de pessoas ou grupos em situação violência social ou 

política no âmbito do Município de Petrolina.  

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 0203/2024 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Coordenador do Departamento de Estradas de Rodagem em Petrolina – DER – Senhor Marcos Antônio 

Nóbrega de Oliveira, solicitando a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua José Nunes de 

Santana (em frente ao antigo Posto Taquari), na PE-626 em Nova Descoberta. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0260/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja registrado nos anais 

desta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Organizador José Geraldo Rodrigues dos Santos, 

pela sucesso alcançado no 1º Festival Beco da Cultura, ocorrido no Beco da Cultura e no Coreto da Praça 21 

de Setembro, nos dias 03 e 04 de maio do ano vigente.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0264/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Educação, Cultura e 

Esportes, por meio da Secretária Rosane da Costa Santos, informações detalhadas sobre a segurança nas 

Escolas públicas municipais, incluindo, mas não se limitando a: 

1. Quantitativo de vigilantes das escolas públicas municipais: 

   - Quantos vigilantes estão atualmente alocados em cada escola pública municipal? 
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   - Qual é o critério utilizado para determinar o número de vigilantes em cada unidade escolar? 

   - Há planos para aumentar ou diminuir o número de vigilantes em alguma escola? Em caso afirmativo,  

     quais são os motivos 

     e os prazos previstos para implementação dessas mudanças? 

2. Capacitação e treinamento para casos de violência: 

   - Qual é o programa de capacitação e treinamento oferecido aos vigilantes das escolas públicas  

     municipais para lidar com casos de violência? 

   - Com que frequência os vigilantes recebem treinamento nessa área? 

   - Existe algum protocolo específico para lidar com situações de violência dentro das escolas? Se sim,  

     qual é esse protocolo e como ele é implementado? 

3. Capacitação e treinamento para casos de ocorrência de incêndio: 

   - Como é realizado o treinamento dos vigilantes para situações de incêndio nas escolas públicas  

     municipais? 

   - Existe algum plano de evacuação ou protocolo de segurança em caso de incêndio? Em caso afirmativo,  

     como é elaborado e divulgado esse plano? 

4. Controle de entrada e saída no ambiente escolar: 

   - Quais são os procedimentos adotados para controlar a entrada e saída de pessoas no ambiente  

     escolar? 

   - Há alguma tecnologia ou sistema específico utilizado para monitorar o acesso de alunos, professores e  

     visitantes às escolas públicas municipais? 

   - Como é realizada a identificação e autorização de entrada de pessoas externas à comunidade escolar,  

     como pais, responsáveis ou prestadores de serviços? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0269/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - seja solicitado ao 

SUPERVISOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - 

DNIT,  Senhor  Anderson Nunes de Lima, que possa viabilizar o serviço de roço na Rotatória de acesso ao 

povoado do Capim, BR 428 

 

*REQUERIMENTO Nº 0279/2024 – OS VEREADORES RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO E AERO CRUZ - seja registrado nos anais desta Casa Legislativa, VOTO DE 

PROFUNDO PESAR aos familiares e amigos do Maestro da Orquestra Filarmônica 21 de Setembro, Senhor 

FERNANDO JOSÉ RÊGO pelo seu falecimento, ocorrido no dia 16 de maio de 2024, aos 82 anos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0280/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, interceder junto a GRE de 

Petrolina, através da Gestora Célia Regina Carvalho, a alteração da rota do ônibus que atende os estudantes 

dos Loteamentos Santa Bárbara e Vila Nova, de modo que o embarque e desembarque sejam realizados 

na Rua Lygia Fagundes Telles – Praça do Santa Bárbara.  

 

*REQUERIMENTO Nº 282/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito VEEMENTE 

APELO ao Supervisor do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) – Senhor 

ANDERSON NUNES DE LIMA, no sentido de VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

ELEVADA DE TRAVESSIA DE PEDESTRE, COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, NA AVENIDA 7 DE SETEMBRO (BR-428), NAS PROXIMIDADES DA I9FIT 

ACADEMIA. 
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*REQUERIMENTO Nº 283/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado a Excelentíssima 

Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, interceder junto ao Departamento de Estradas e 

Rodagens (DER/PE), através do Coordenador Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, no sentido de realizar o 

roço do mato no acostamento da PE 626, mais conhecida como Estrada das Pedrinhas. 

 

*REQUERIMENTO Nº 285/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, para que envidem todos os esforços 

possíveis no sentido de garantir investimentos, através de Emendas Parlamentares, para a ampliação da Casa 

de Parto de Petrolina. 

*REQUERIMENTO Nº 287/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, e do Diretor-Presidente da Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina (AMMPLA) apresentarem à Casa Plínio Amorim, informações referentes ao projeto de duplicação e 

requalificação da Avenida da Integração, no trecho que vai do GBarbosa até o Posto Lorena.  

● O projeto de duplicação e requalificação dessa via já está pronto? Encaminhar cópia. 

● Existe processo licitatório para execução em andamento?  

● Se sim, qual a previsão de início e duração da obra? Enviar cópia do contrato e da licitação.   

● Qual a fonte orçamentária dessa obra?  

 

*REQUERIMENTO Nº 289/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE SAÚDE, através do SECRETÁRIO DOUTOR JOÃO LUÍS BARRETO, que possa 

prestar as seguintes informações: 

1. Qual foi o motivo para o atraso no pagamento da nota fiscal no valor de R$ 127.046,00 referente 

ao contrato firmado em 18/11/2022 para fornecimento de medicamentos à Prefeitura de 

Petrolina? 

2. Quais providências foram tomadas pela administração municipal para resolver o atraso no 

pagamento da nota fiscal mencionada? 

3. Como a gestão municipal pretende garantir o fornecimento contínuo de medicamentos para a 

população de Petrolina diante da suspensão das vendas ao município por parte da empresa 

fornecedora se a fonte pagadora for através de RECURSOS PRÓPRIOS do município? 

4. Como a administração municipal planeja evitar situações similares de atraso no pagamento a 

fornecedores no futuro, especialmente no setor de saúde, onde a falta de medicamentos pode 

afetar diretamente a população? 

7. Qual é o procedimento previsto para casos de descumprimento contratual, como multas e 

suspensão do fornecimento de materiais, e como a gestão municipal está lidando com essas 

possíveis penalidades? 

8. Existe um plano de contingência para garantir o fornecimento de medicamentos essenciais à 

população caso o fornecimento pela empresa atual seja suspenso indefinidamente? 

9. Quais são as fontes de financiamento consideradas pela Prefeitura de Petrolina para efetuar os 

pagamentos atrasados aos fornecedores, especialmente no que diz respeito aos recursos para a 

saúde? 

10. Como a administração municipal planeja reconquistar a confiança das empresas, 

especialmente aquelas que fornecem produtos essenciais para o funcionamento da cidade, após os 

atrasos nos pagamentos e a suspensão do fornecimento de materiais? 
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*REQUERIMENTO Nº 290/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO FILHO, a liberação de 

recursos, através de emenda parlamentar, a serem destinados à cobertura do canal de drenagem e esgotamento 

sanitário, localizado no Bairro Antonio Cassimiro, entre a Avenida da Redenção, a Avenida Sete de 

Setembro e a Avenida Fernando Farias (antiga Estrada da Banana). 

 

03 - INDICAÇÕES: 

  

*INDICAÇÃO Nº 0588/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de instalar cestos de lixo seletivo nas escolas municipais de Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0589/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para proceder a melhoria na iluminação pública e providenciar 

a colocação de um braço de luz na Rua D da Vila - NS1, Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0848/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Pio 12 localizada no 

Bairro Gercino Coelho. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0849/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 09 localizada no 

Loteamento São Jorge. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0850/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando a pavimentação asfáltica da Rua 19 no 

Bairro Cosme e Damião. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0854/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

*Fazer a pavimentação asfáltica da travessa 03 do Bairro São Gonçalo.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0857/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das seguintes 

ruas do Loteamento Mandacaru:  

➢ Rua do Carpinteiro (antiga rua 01); 

➢ Rua das Violetas (antiga rua 02); 

➢ Rua 03; 

➢ Travessa do Carpinteiro. 
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*INDICAÇÃO Nº 0858/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade 

(SEINFRA), por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das 

Ruas 20, 21, 22, 23 e 24 do Bairro Terra do Sul. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0877/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário 

Frederico Machado, para viabilizar os serviços de patrolamento, roço e mutirão de limpeza, de todas as ruas do 

Vale das Esmeraldas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0878/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte - SEDUCE, através da Secretária ROSANE COSTA, para viabilizar a 

implantação de cerca concertina no muro da unidade do CMEI, Maria Tereza Brennand, no Bairro Cohab VI,. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0894/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

- SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  providenciar  o  

recapeamento  da  Rua  Setenta e  Um,  situada  no  Bairro  COHAB  MASSANGANO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0895/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

- SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, que  seja  providenciado  o  recapeamento  das  

08 (oito)  ruas  que  compõem  o   Loteamento  Bela  Vista,  abaixo  discriminadas: 

1) Rua  Um; 

2)  Rua  Dois; 

3)  Rua Três; 

4)  Rua  Quatro: 

5)  Rua  Cinco; 

6)  Rua  Seis 

7) Rua  Sete;  e 

8) Rua  Oito. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0896/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, para dar continuidade à pavimentação asfáltica na Rua 20, 

localizada no Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0897/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, para a realização da pavimentação asfáltica da Rua Paulo 

Afonso, no Bairro Vila Eduardo.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0902/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentindo de realizar um MUTIRÃO DE 

LIMPEZA NO RESIDENCIAL POMARES.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0903/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentindo de realizar a REFORMA DOS 

ESPAÇOS PÚBLICOS DO RESIDENCIAL POMARES.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0907/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica nas seguintes ruas abaixo discriminadas do 

Bairro Jardim Amazonas. 

• Rua 01; 

• Rua 02; 

• Rua 03; 

• Rua 04 

 

*INDICAÇÃO Nº 0908/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica das seguintes ruas abaixo discriminadas, do 

Loteamento Rio Jordão.  

*Rua Andressa Michele dos Santos  *Rua Maria Alice da Silva 

*Rua Antonio Firmino da Silva    *Rua Maria Evangelista de Oliveira 

*Rua Bernadete Cristina Ferreira   *Rua Maria Gomes Coelho 

*Rua Celina Josefa da Silva   *Rua Neucilene Tereza da Silva 

*Rua Damião Ferreira Nobre   *Rua Sérgio Andrade Gomes 

*Rua Daniel Nascimento dos Santos  *Cecília Barros Tupiná 

*Rua Joaquim Nunes de Souza   * Rua Alisson Roberto dos Santos Brito 

*Rua José Gilberto do Nascimento  

 

*INDICAÇÃO Nº 0911/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO MACHADO, 

no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das ruas listadas abaixo, todas localizadas no 

BAIRRO FERNANDO IDALINO. 

1. Rua Cabo Carlos Ribeiro (Antiga Rua 08) 

2. Rua Cabo Damião Nunes Carvalho (Antiga Rua 22) 

3. Rua Cabo Vicente Fausto da Silva (Antiga Rua 19) 

4. Rua Sargento José Correia de Almeida (Antiga Rua 20) 

5. Rua Soldado João Cruz Filho (Antiga Rua 16) 

6. Rua Soldado Francisco Chagas Cavalcante (Antiga Rua 13) 

7. Rua Cabo Walter José Moura (Antiga Rua 09) 

8. Rua José Gonzaga (Antiga Rua 05) 

9. Rua Mariana Pereira da Silva (Antiga Rua 25) 

10. Rua Soldado Sebastião Sivaldo da Silva (Antiga Rua 23). 
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*INDICAÇÃO Nº 0912/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto a Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente FRANKLIN PEREIRA ALVES, 

no sentido de envidar os esforços necessários para que seja PROVIDENCIADA A RENOVAÇÃO DA 

PINTURA DA FAIXA ELEVADA DE PEDESTRE NA VIA LATERAL DA AVENIDA MONSENHOR 

ÂNGELO SAMPAIO - AREIA BRANCA, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA PROFESSORA 

MAROQUINHA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0913/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar patrolamento e tapa-buraco nas 

ruas da localidade do Projeto Maria Teresa - R4. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0914/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Saúde, 

através do Secretário João Luís, no sentido de construir uma Unidade Básica de Saúde na localidade do 

Sítio Porteiras. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0917/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário FRED MACHADO, no sentido de providenciar a 

execução de serviço de tapa-buraco na Avenida Valeriano Francisco de Souza e na Rua Antônio Gomes Neto, 

localizadas no Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0918/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Senhor Diretor-Presidente Franklin Alves, no sentido de 

providenciar a construção de redutor de velocidade/quebra-molas na Rua Deoclécio, em frente a Distribuidora, 

no bairro São José 

 

*INDICAÇÃO Nº 0921/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a limpeza, como também a pavimentação asfáltica na 

Avenida Principal do Residencial Vila Militar, e como medida de URGÊNCIA URGENTÍSSIMA o 

patrolamento do referido local. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0922/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica na Rua do Peru e Rua do Pica–

Pau, no Bairro Padre Cícero.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0925/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa viabilizar a 

REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA E DA PRAÇA do Povoado de CRISTÁLIA.  
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*INDICAÇÃO Nº 0926/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar o 

recapeamento e a sinalização na Avenida José Maciel, que divide os bairros Pedro Raimundo e Vale do 

Grande Rio. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0927/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Alves, no sentido 

de viabilizar a implantação de Guard Rail (Guarde Reis) no canal que divide os bairros Pedro Raimundo 

e Vale do Grande Rio. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0930/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de Educação, 

Cultura e Esportes, através da Secretária Senhora Rosane Veloso, no sentido de que seja implantado um 

Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI, para atender as crianças do Bairro Gercino Coelho. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0931/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Sr. Frederico Melo Machado, para que seja providenciado a Revitalização 

dos Barracos que ficam entre a Av. São Francisco e a Rua Cabo Cobrinha, no Bairro Dom Malan. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0936/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Pereira Alves, 

que possa viabilizar a implantação de lombadas na Avenida Ivone Jussara dos Santos Brito, localizada no 

Bairro Quati. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0937/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Pereira Alves, que 

possa viabilizar um estudo sobre a distância da faixa de pedestre que fica localizada em frente ao Gomes 

Supermercado, na Rua Quatorze do Bairro Quati. 

*INDICAÇÃO Nº 0940/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja construída uma praça no Bairro Ouro Preto. 

*INDICAÇÃO Nº 0941/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves, que sejam construídos 

redutores de velocidade na Rua Edmundo Fernando Souza, no Bairro Cohab IV. 

*INDICAÇÃO Nº 0944/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina - Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FRED MACHADO, que possa 
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VIABILIZAR A LIMPEZA DA PRAÇA VELHA DO BAIRRO JOÃO DE DEUS, LOCALIZADA 

ENTRE O CRAS E COLÉGIO JESUINO ANTONIO DAVILA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0945/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, que possa VIABILIZAR A PODA DE ÁRVORES DA AVENIDA 22 NO BAIRRO JOÃO 

DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0946/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a 

pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Pedra Linda: 

1. Rua do Jericó 

2. Quebra-Pedra 

3. Limoeiro 

4. Flor de maracujá 

5. Rua 01 

*INDICAÇÃO Nº 0947/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a limpeza 

no entorno do canal de esgotamento sanitário e da Quadra Poliesportiva Antônio Monteiro da Silva, na rua 

11, áreas localizadas no bairro Antônio Cassimiro. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                               SEM MATÉRIA 
 

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

 
A PARTIR DAS 11 HORAS: 

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃ PETROLINENSE E 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN A SENHORA ANA 

AUGUSTA LIMA SOARES BARBOSA, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

CAPITÃO ALENCAR. AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ. 
 

 cas  


